Statement on the protection of personal data

I hereby declare that as a group/choir representative I am aware of and allow that photos as well as audio and/or video recordings will be taken at the event. I give my consent to the organisers of the Europa Cantat Festival 2021 JSKD (The Republic of Slovenia Public Fund for Cultural Activities) and ECA-EC (European Choral Association – Europa Cantat) and thereby the right to take photographs and create video and audio recordings as well as use the acquired material to their own discretion, without the need to obtain additional authorisation. The organisers may reproduce these photographs, the acquired material as well as audio and/or video recordings without special restrictions, including archiving and storing in electronic format, communicate them to the public, manipulate or process them in line with technical requirements, etc., and use them in their media (electronic and print), on their websites, social networks and other social media, all with a view to promote and document the Europa Cantat Festival 2021 and promote the Europa Cantat festivals that will be organised in the coming years.

By registering I confirm that all information provided in the registration form is true. I agree that the organisers of the Europa Cantat Festival 2021 in Slovenia may use the data I have entered in this registration form to carry out participation and general administrative tasks related to participation in this event. The organisers shall use and store personal data of the participants in accordance with the rules on the protection of natural persons with regard to the processing of personal data and as provided for in Regulation (EU) 2016/679 (General Data Protection Regulation – GDPR).

I declare that the organisers may collect and process the data provided in the registration form for statistical and information purposes as well as for the promotion of the upcoming festivals.